

Mötesanteckningar från styrelsemöte med SamGIS-föreningen i Västernorrlands län

Tid	2016-08-31	
Plats	Telefonmöte	
Närvarande	Petronella Enström, ordf. Pia Höglander Hans Månthén Charlotte Sjöström	Håkan Oscarsson Bertil Sundin Peter Byström Carina Gerdin
Ej närvarande	-	

1	Mötets öppnande
	Petronella förklarade mötet öppnat.
2	Föregående mötesprotokoll
	Godkändes.
3	Kassarapport
	Håkan har ej fått tillgång till bankkontot. Saldo 113 814:78.
4	Verksamhet (planering av kommande och genomförda aktiviteter)
	<ul style="list-style-type: none"> • Arton anmälda till kursen "<i>Kartor, GIS och juridik</i>", varav 15 som föreningen sponsrar. Okänt hur många externa som tillkommer. • XCLENT säger upp medlemskapet i föreningen. • NORRGIS. Inget TechTalk-seminarium på gång. De anordnar en studieresa till Göteborg och GIS-Västs 25-årsjubileum 14-16/11. • Geoforum i Uppsala 4-5 oktober.
5	Hemsida
	<ul style="list-style-type: none"> • Peter har justerat efter några synpunkter från Håkan. • Pia funderar på att "Samarbetspartners" bör öppnas i ett nytt fönster så att hemsidan blir kvar. • Alla i styrelsen bör kolla så de kan logga in och kan justera uppgifter vid behov. Bra om vi kan hjälpas åt!
6	Övriga frågor
	<ul style="list-style-type: none"> • Charlotte tar kontakt med ULI om en eventuell gratisplats på Geoforum.
7	Nästa möte
	Styrelsemöte 26/10 2016, kl 10.00 (telefonmöte). Bertil skickar ut kallelse.
8	Mötet avslutas
	Petronella tackade alla för deltagandet och förklarade mötet avslutat.

Vid pennan Bertil S